



ИЗГОТОВЛЕНИЕ, ХРАНЕНИЕ, РАСПРОСТРАНЕНИЕ ИЛИ ДЕМОНСТРАЦИЯ МАТЕРИАЛОВ, СОДЕРЖАЩИХ УГРОЗУ ОБЩЕСТВЕННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ И ОБЩЕСТВЕННОМУ ПОРЯДКУ

Ходжаев Диёрхўжа Умархўжа ўгли Курсант 327 группы Академии МВД Республики Узбекистан

Аннотация: В настоящее время, в век развития технологий, где современный человек во всей совей жизнедеятельности использует Интернет не только для облегчения своей повседневной рутины и выполнения возложенных на него обязанностей, а и для того, чтобы нанести вред спокойствию жизни и полноценности имеющегося государственного строя. Из этого следует что наравне с развитием мира, так же развивается преступность, а вместе с ней и навыки преступников, они начинают использовать интернет для изготовление, хранения и распространения материалов содержащих угрозу общественной безопасности и общественному порядку, что сильно усложняет возможность поимки и законного наказания данных личностей.

Ключевые слова: Общественная безопасность, общественный порядок, преступление, преступник, угроза обществу, изготовление, хранение, распространение, экстремизм, терроризм.

Конфликты, насилие и угрозы — вот только некоторые из факторов, которые могут повредить общественной безопасности и порядку. К сожалению, иногда люди сознательно или неосознанно распространяют материалы, которые содержат угрозу для общества. В данной статье мы рассмотрим, как изготавливаются, хранятся, распространяются и демонстрируются такие материалы, и как можно предотвратить их негативное воздействие на общество.

Изготовление материалов, содержащих угрозу для общественной безопасности, может быть связано с производством взрывчатых веществ, оружия, наркотиков и других запрещенных предметов. Однако, не всегда такие материалы связаны с криминалом. Например, материалы, содержащие экстремистские идеи или призывы к насилию, также могут быть опасны для общественной безопасности. В таких случаях, производство и распространение таких материалов является преступлением.

Хранение материалов, содержащих угрозу для общественной безопасности, также может быть опасным. Некоторые вещества могут выделять токсичные испарения, которые могут повредить здоровью и даже привести к смерти.







Поэтому, хранение таких материалов должно осуществляться в соответствии с правилами безопасности и законодательством.

Распространение и демонстрация материалов, содержащих угрозу для общественной безопасности, может быть осуществлено различными способами: через Интернет, по почте, на улице или в зданиях. Эти материалы могут вызывать панику, страх и даже привести к насилию. Поэтому, распространение таких материалов должно быть запрещено законодательно.

Как можно предотвратить распространение материалов, содержащих угрозу для общественной безопасности и порядку? На первом месте стоит образование. Люди должны быть осведомлены о том, какие материалы могут быть опасны и как с ними обращаться.

Кроме того, государство должно принимать меры для контроля над производством, хранением, распространением И демонстрацией таких материалов. Законодательство должно строго регулировать этапы жизненного шикла опасных материалов, нарушители быть a преследованы согласно закону.

Также эффективным способом предотвращения распространения опасных материалов является контроль со стороны социальных сетей и других онлайнплатформ. Компании должны брать на себя ответственность за удаление опасных материалов, которые могут вызвать угрозу общественной безопасности.

Кроме того, важно, чтобы каждый человек понимал свою роль в обеспечении общественной безопасности. Необходимо стимулировать сообщество ДЛЯ сообщения любых подозрительных действиях O общественной нарушениях, которые МОГУТ представлять угрозу ДЛЯ безопасности. Следует создавать каналы связи, где люди могут быстро и безопасно сообщить о возможной угрозе.

Информация и знание — наши лучшие союзники в борьбе с угрозами общественной безопасности и порядку. Общественность должна осознавать, что, любое неправильное поведение может привести к негативным последствиям для всех. Наша задача — защитить общество от любых угроз и обеспечить безопасность для каждого гражданина.

В связи с этим в законодательстве Республики Узбекистан имеется ответственность за совершение данных видов преступлений, так согласно статье 244¹ Уголовного кодекса Республики Узбекистан, которая предусматривает ответственность за изготовление, хранение и распространение материалов угрожающих общественному порядку и общественной безопасности но данные материалы должны содержать идеи религиозного экстремизма, терроризма, сепаратизма и фундаментализма, призывы к погромам или насильственному выселению граждан либо направленны на выселение граждан и на создание







паники среди населения. В зависимости от нанесенного ущерба ответственность за совершение данного преступления предусматривает штраф, исправительные работы, ограничение и лишение свободы.

Учитывая, что для совершения данного вида преступления человек должен иметь самые корыстные и низменные побуждения, необходимо вовремя предотвращать совершение данных видов преступлений.

Литература:

- •Закон Республики Узбекистан "О борьбе с терроризмом" от 15.12.2000г
- •Национальная стратегия Узбекистана по противодействию экстремизму и терроризму на 2021–2026 годы и «дорожную карту»
- •Мирзиёев, Шавкат Миромонович. Мы все вместе построим свободное, демократическое и процветающее государство Узбекистан. Выступление на торжественной церемонии вступления в должность Президента Республики Узбекистан на совместном заседании палат Олий Мажлиса / Ш.М. Мирзиёев. Ташкент: Ўзбекистон, 2016